



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ
Γραφείο Τύπου



ΔΗΜΟΣ
ΤΑΝΑΓΡΑΣ

Ταχ. Δ/ση: Παμ. Ταξιαρχών 1
Σχηματάρι Βοιωτίας
Τ.Κ. : 32009
Τηλέφωνο: 2262351127
Fax: 2262351188
Email: grafeio.tupou@tanagra.gr
Web: www.tanagra.gr

Σχηματάρι, 13/04/2020

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εθελοντική αιμοδοσία Δήμου Τανάγρας

Την Κυριακή των Βαΐων, 12 Απριλίου 2020, ο Δήμος Τανάγρας ξεκίνησε την Μεγάλη Εβδομάδα με την ιερή πράξη της αιμοδοσίας.

118 δημότες έφτασαν στο Κλειστό Γυμναστήριο Σχηματαρίου από τις 10:00π.μ έως 14:00μμ για να προσφέρουν αίμα, υπό την αυστηρή τήρηση του σχετικού πρωτοκόλλου αιμοδοσίας και των κανόνων υγιεινής. Το αποτέλεσμα ήταν να ενισχυθούν τα αποθέματα αίματος με **96 μονάδες**.

Ο Δήμος Τανάγρας και η ΔΗ.Κ.Ε.Τ, σε συνεργασία με το **Εθνικό Κέντρο Αιμοδοσίας**, το **Συντονιστικό Κέντρο Αιμοεπαγρύπνησης και Επιτήρησης Μεταγγίσεων** του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ), την **Περιφέρεια Αττικής**, την **Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Εθελοντών Αιμοδοτών (ΠΟΣΕΑ)** και το «**Όλοι Μαζί Μπορούμε**» αποδείξαμε ότι η αγάπη για τον συνάνθρωπο είναι **δυνατότερη από τον φόβο μετάδοσης του κορωνοϊού**.

Μήνυμα του Δημάρχου Τανάγρας, κ. Βασίλη Περγάλια:

Ο φόβος για το νέο ιό έχει μειώσει επικίνδυνα τα αποθέματα αίματος. Ο Δήμος μας, με αίσθημα ευθύνης απέναντι στον άνθρωπο, έστειλε -προς κάθε κατεύθυνση- ένα προσκλητήριο ζωής.

Ευχαριστώ το Λαϊκό Νοσοκομείο Αθηνών (ιατρούς και νοσηλευτές) για την συνεργασία μας στο πλαίσιο της έκτακτης αιμοδοσίας του Δήμου , καθώς και όλους τους φορείς, που έκαναν πράξη το «όλοι μαζί μπορούμε».

Ευχαριστώ την ΔΗΚΕΤ και τις κοινωνικές υπηρεσίες μας , οι οποίες συνέβαλαν με όλες τις δυνάμεις τους στην διοργάνωση της αιμοδοσίας.

Κυρίως ευχαριστώ μέσα από την καρδιά μου τους συμπολίτες μας, που ενίσχυσαν τα αποθέματα αίματος, δείχνοντάς μας εμπιστοσύνη ως προς την απόλυτη τήρηση των υγειονομικών κανόνων και την ασφαλή διαδικασία της αιμοδοσίας.

Δεν πρέπει ποτέ να ξεχνάμε πως υπάρχουν συνάνθρωποί μας, που με το αίμα κερδίζουν κάθε μέρα την ίδια την ζωή τους! Και δεν είναι μόνον οι ευπαθείς ομάδες ...είμαστε όλοι υποψήφιοι στην ανάγκη για αίμα!

Ευχόμαστε να ξεπεραστεί το συντομότερο η επιδημία του κορωνοϊού. Το μότο και η πράξη μας είναι ΜΕΝΟΥΜΕ ΣΠΙΤΙ.

Η αιμοδοσία της 12ης Απριλίου έστειλε ένα ηχηρό μήνυμα: το μοναδικό «εγώ» είναι το «εμείς»!

Καλό Πάσχα σε όλο τον κόσμο, με υγεία!